

Петро Чайковський, Сергій Танєєв, Сергій Рахманінов. У Національній музичній академії України імені П.І.Чайковського – правонаступниці Київської державної консерваторії – свого часу навчалися багато видатних митців вітчизняної та світової культури.

Монету номіналом 5 гривень виготовлено зі срібла 925 проби. Категорія якості карбування – пруф, маса дорогоцінного металу в чистоті – 15.55 г, діаметр – 33.0 мм, тираж – 3 000 штук. Гурт монети – гладкий із заглибленими написами, якими зазначено метал, його пробу – **Ag 925**, масу дорогоцінного металу в чистоті – **15.55**, а також розміщено логотип Монетного двору Національного банку України.

Монету номіналом 2 гривні виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі обох монет розміщено: вгорі малий Державний герб України, напис півколом – **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**; на тлі стилізованої композиції з роаяля, скрипкового ключа і нотного стану зображено портрет П.І.Чайков-

ського, під яким номінал: на монеті зі срібла – **5 ГРИВЕНЬ**, на монеті з нейзильберу – **2 ГРИВНІ** та логотип Монетного двору Національного банку України; внизу – рік карбування **2013**.

На реверсі обох монет на дзеркальному тлі зображено будівлю оперної студії Національної музичної академії України, під якою розміщено напис – **100 / РОКІВ** та лаврова гілка; напис по колу – **НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ П. І. ЧАЙКОВСЬКОГО**.

Художник і скульптор – Роман Чайковський.

Пам'ятні монети номіналами 5 і 2 гривні “100 років Національній музичній академії України імені П.І.Чайковського” є дійсними платіжними засобами України та обов'язкові до приймання без будь-яких обмежень за їх номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.



Про введення в обіг пам'ятної монети “Борис Грінченко”

Національний банк України, продовжуючи серію “Видатні особистості України”, 22 листопада 2013 року ввів в обіг пам'ятну монету номіналом 2 гривні, присвячену 150-річчю від дня народження поета і прозаїка, перекладача і літературного критика, автора фундаментальних етнографічних, мовознавчих, літературознавчих та педагогічних праць, історичних нарисів, перших підручників з української мови й літератури, укладача чотиритомного тлумачного словника української мови, одного з організаторів і керівників товариства “Просвіта” – Бориса Дмитровича Грінченка.

Монету виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Державний герб України та напис півколом – **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**; у центрі – зображення книги, при-

крашеної квітковим орнаментом, на сторінках якої – вислів письменника: **...УКРАЇНА. / В ЦЬОМУ / СЛОВІ ДЛЯ / МЕНЕ ВСЕ.**, а також зображено перо; внизу номінал – **2 ГРИВНІ**, рік карбування монети – **2013** (праворуч) та логотип Монетного двору Національного банку України.

На реверсі зображено портрет Бориса Грінченка, ліворуч і праворуч від якого у квітковому орнаменті роки життя – **1863, 1910**; унизу напис – **БОРИС ГРІНЧЕНКО**.

Художник – Наталія Фандікова.

Скульптори – Володимир Дем'яненко, Володимир Атаманчук.

Пам'ятна монета номіналом 2 гривні “Борис Грінченко” є дійсним платіжним засобом України й обов'язкова до приймання без будь-яких обмежень за її номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.

